

БЮЛЕТИН КЛУБ 9000

Август 2023 г.

ПРЕДСТОИ СВЕТОВНИЯТ ДЕН НА КАЧЕСТВОТО

По повод световния ден на качеството през м. ноември тази година Сдружение „КЛУБ 9000“ планира поредица от инициативи.

Те включват дискуссионни форуми, участие в Националната конференция „Качеството - за по-добър живот“, многобройни срещи и обучения.

През 2023 г. мотото на тези изяви е „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО“.

ПОРЕДИЦА ОТ ИНИЦИАТИВИ ПО ПОВОД СВЕТОВНИЯ ДЕН НА КАЧЕСТВОТО

След горещите летни месеци идва времето за подготовка на събитията, свързани със световния ден на качеството през м. ноември.

Тази година Сдружение „КЛУБ 9000“ планира поредица от инициативи:

дискуссионни форуми в София и Варна ;

Национална научно-практическа конференция "Качеството - за по-добър живот" по повод Световния ден на качеството 9 ноември 2023 г. под надслов „**Качество за бъдещето**“;

многобройни срещи и обучения, които да подпомогнат нашата общност да преодолее сериозните предизвикателства, свързани с промените в обществото, технологиите и околната среда.

Благодарим на всички, които ще се присъединят към нашите инициативи тази есен по повод световния ден на качеството. Това са чудесни възможности за обмен на нови познания, идеи, стратегии и прогнози в полза на всички нас.

Присъединете се към инициативите на „КЛУБ 9000“, за които предстои да публикуваме нова и своевременна информация.

*Ние, от КЛУБ 9000 планираме
поредица от инициативи по повод
световния ден на качеството 2023*

РАЗРЕШАВАНЕ НА ПРОБЛЕМИ

Как да анализираме причините за възникналите проблеми при управлението на нашата организация?

Каква е методологията и кои са последователните етапи на процеса за решаване на проблеми?

В какво се състои анализа на първопричината (Root

Кои са приложимите инструменти/техники?



Четири основни стъпки за решаване на проблеми по методиката на Американското общество за качество

Сдружение „Клуб 9000“ организира обучение, което отговаря на тези въпроси и предоставя на участниците кратки обучителни единици („късове познание“) по практически теми. Това позволява бъдещо надграждане с други методи и инструменти в сферата на управлението.

Нашият курс ще ви преведе през **четирите основни стъпки за решаване на проблеми по методиката на Американското общество за качество (ASQ)**.

Вие може да се запознаете с **разнообразните инструменти на всеки от четирите етапа като участвате в интерактивните сесии по време на нашето обучение: напр. да прилагате т.нар. Диаграма на „рибената кост“ или да зададете петте „Защо?“**.

В края на курса вие ще получите основни знания и ще придобиете редица практически умения, свързани с възприемането и прилагането на подходящите методики и инструменти за управление на качеството, безопасността и риска във вашите организации.

Подробна информация за курса може да откриете на [сайта на Сдружение „Клуб 9000“](#) в [секцията „Обучения“](#).

СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000

1000 София, ул. Раковски № 108

офис 508 А

тел. (02) 980 4910, GSM 0877 648 980

E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org

© 2023 Сдружение КЛУБ 9000.

Всички права запазени

Условия за членство в КЛУБ 9000:

Моля, консултирайте [информацията на сайта на Сдружението](#)